ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΝΑ ΛΥΘΟΥΝ ΜΕ ΑΝΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΜΟΝΑΔΑ
1) Αν 4 και 6/8  μέτρα ύφασμα  κοστίζουν 54 ευρώ,, βρίσκω πόσο κοστίζουν τα 5 και 5/8 μέτρα ύφασμα. 



2) Ένα κουτί είναι γεμάτο με άσπρες και χρωματιστές κιμωλίες. Οι άσπρες κιμωλίες είναι 24 και αποτελούν τα 2/3 του συνόλου των κιμωλιών. Α) Πόσες είναι όλες οι  κιμωλίες;
Β) Πόσες είναι οι χρωματιστές κιμωλίες που μένουν στο κουτί;




3) Μάνος και η Λουκία ρώτησαν τα παιδιά του σχολείου αν υπάρχει σαλάτα στο καθημερινό φαγητό. Τα  2/5 των παιδιών απάντησαν ΝΑΙ και τα υπόλοιπα 60 παιδιά απάντησαν ΟΧΙ. Πόσα παιδιά ρώτησαν συνολικά ο Μάνος και η Λουκία;




4) Ο Βασίλης ταξιδεύει από το Μεσολόγγι για το Αντίρριο. Έχει διανύσει τα 3/8 της διαδρομής και του μένουν 40 χλμ. Πόση είναι η συνολική απόσταση Μεσολόγγι-Αντίρριο;




5) Έναν αγώνα μπάσκετ τον παρακολούθησαν 750 παιδιά. Αν τα παιδιά ήταν τα 2/9 των φιλάθλων, πόσοι ήταν όλοι οι θεατές που παρακολούθησαν τον αγώνα;

